

ПРАВИТЕЛЬСТВО СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 июля 2017 г.

г. Ставрополь

№ 268-п

О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 18 марта 2011 г. № 99-п «Об образовании государственного природного заказника краевого значения «Стрижамент»

Правительство Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Ставропольского края от 18 марта 2011 г. № 99-п «Об образовании государственного природного заказника краевого значения «Стрижамент» (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Ставропольского края от 02 августа 2013 г. № 298-п и от 25 сентября 2015 г. № 416-п) следующие изменения:
 - 1.1. Подпункт 3.2 признать утратившим силу.
- 1.2. Пункт 6 Положения о государственном природном заказнике краевого значения «Стрижамент» изложить в следующей редакции:
- «6. Заказник образован без изъятия у собственников, владельцев, пользователей и арендаторов земельных участков, расположенных в границе заказника.».
- 2. Признать утратившим силу пункт 1 изменений, внесенных в постановление Правительства Ставропольского края от 18 марта 2011 г. № 99-п «Об образовании государственного природного заказника краевого значения «Стрижамент», утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 02 августа 2013 г. № 298-п.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя председателя Правительства Ставропольского края Великданя Н.Т.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.



В.В.Владимиров